

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Aneta Písecká**

**Název diplomové práce: ZAPOJENÍ ČESKÉ REPUBLIKY DO EVROPSKÉHO  
INTEGRAČNÍHO PROCESU: DOPAD NA MALÉ A STŘEDNÍ PODNIKY V ČESKÉ REPUBLICE**

**Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D.**

**Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Martina Matoušková**

**Oponent: - název firmy: SPoSŠ s.r.o. Česká Lípa**

**- pracovní zařazení: Zástupce ředitele, kontakt: martina.matous@seznam.cz**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy	<b>x</b>			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů diplomantem	<b>x</b>			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce	<b>x</b>			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

*Na druhé straně listu.*

Práci **doporučuji** nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Výborně**

**Datum: 25.5.2014**

  
Podpis oponenta diplomové práce



## **Slovní vyjádření k diplomové práci:**

Autorka si zvolila výzkumnou otázku "Jak vstup České republiky do Evropské unie ovlivnil ekonomickou situaci MSP v potravinářském průmyslu?". Již samotný název práce sám o sobě vyvolává představu ambiciózního záměru, s ohledem na velké množství vnějších a vnitřních souvislostí, pro danou problematiku příznačných, stejně jako na široký okruh problémů s touto oblastí souvisejících. Autorka zaměřuje svou pozornost na malé a střední podniky potravinářského průmyslu ČR, jež dále konkretizuje na příkladu vybraného potravinářského podniku PAJERO s.r.o. Soustřeďuje se především na zhodnocení dopadů vstupu České republiky do Evropské unie, zejména pak na dopady vstupu na MSP v potravinářském průmyslu. Diplomantce se podařilo získat potřebné údaje, soustředit a zpracovat informace způsobem, které umožňují splnit záměr práce s ohledem na její předpokládaný rozsah. Volba metodologických postupů odpovídá charakteru zkoumané oblasti. V praktické části se diplomantka snaží nalézt, popsat a hodnotit faktory mající vliv na Českou republiku resp. na potravinářský průmysl po vstupu ČR do EU. Charakterizuje časovou a věcnou posloupnost legislativních úprav zkoumané oblasti, jež mají vliv na malé a střední podniky. Oponovaná práce je po formální a stylistické stránce dobře zpracována. Odkazy a citace jsou používány vhodným způsobem. Diplomantka využila ke zpracování práce dostatečné množství odborných publikací. Struktura práce je vyvážená, uspořádání textu se vyznačuje přehledností. Ze závěru práce je možno usuzovat, které poznatky, jež práce přináší, považuje autorka za nejvíce podstatné. Práce zahrnuje 4 přílohy, které se velmi úzce vztahují ke sledované tématice. Z práce vyplývá, že všeobecně převládají negativní dopady vstupu ČR do EU na MSP v potravinářském průmyslu, však z případové studie podniku PAJERO s.r.o. vyplývá, že vstup ČR do EU má na tento konkrétní podnik převážně pozitivní dopady. Diplomantce se podařilo soustředit a účelně zpracovat informace, které jí umožnily vytvořit hodnotnou odbornou představu o pozitivních a negativních dopadech na malé a střední podniky působící v potravinářském průmyslu a splnit cíl práce. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci výborně.

## **Navržené otázky k obhajobě diplomové práce:**

- 1) Jaké jsou dle Vašeho názoru hlavní příčiny negativního dopadu vstupu ČR do EU na malé a střední firmy v potravinářském průmyslu?
- 2) Charakterizujte největší přínos na potravinářský průmysl, který nastal vstupem ČR do EU.

